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Obec Staré Křečany  

4. veřejné zasedání  

407 61 Staré Křečany  

 

------------------------------ 

Věc :                    Návrh  na  udělení souhlasu s pojmenováním sportovišť 

 

           Předkládám  na jednání 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce  Návrh na  pojmenování  areálu a 

sportovišť na počest významných osob, které v historii  působily v obci. Na základě shora uvedených 

okolností  předkládám návrh,   aby víceúčelové hřiště , které  bylo zrekonstruováno v roce 2018 neslo  jméno 

na počest  významného pedagoga, který v historii působil na  Základní devítileté škole ve Starých   

Křečanech, kdy se jedná  o pana Doc.PaedDr. Josef Horák CSc, který po odchodu ze Starých Křečan působil  

na ČVÚT Liberec.  Jmenovaný se v historii  zasloužil o výchovu mladých sportovců  a i jako pedagog   

přispěl  k výchově  sportovně založené mládeže v obci. Proto navrhuji , aby  sportovní víceúčelové  hřiště u  

naší ZŠ neslo jméno na počest tohoto  významného pedagoga.  

Název sportoviště:    Sportovní víceúčelové hřiště  Doc. PaedDr. Josefa Horáka CSc    

            Dále předkládám návrh , aby  byl sportovní areál v okolí fotbalového hřiště  pojmenován na počest  

dlouholetého funkcionáře  TJ JISKRA Staré Křečany  a to pana Václava SINKULEHO. Tento  člověk se 

v dlouholeté historii obce zasloužil  o velký rozmach sportu v naší obci, kdy na základech, které tento člověk 

vybudoval pracuje TJ i v dnešní době.  Byl to  funkcionář, který  obětoval  pro  činnost TJ a sportu v obci 

celý svůj život.  

Název sportoviště:   Sportovní a volnočasový areál Václava SINKULEHO.   

           Navrhuji , aby byly  tyto  sportoviště a areály pojmenovány  v průběhu letošních oslav založení 70. 

výročí  TJ JISKRA Staré Křečany . 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce na svém 4. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany projednalo a 

schvaluje pojmenování  sportovišť  a volnočasových areálů  v obci Staré Křečany  na počest 

význačných osobností  působících v obci. 

a) Sportovní  víceúčelové hřiště u Základní školy Staré Křečany : 

Název:   Sportovní víceúčelové hřiště  Prof. Dr.  Josefa  HORÁKA  

b) Sportovní  a volnočasový  areál v okolí  fotbalového hřiště : 

Sportovní a volnočasový  areál  Václava SINKULEHO  

Shora uvedená sportoviště budou pojmenovány  v rámci oslav 70.výročí založení TJ JISKRA Staré 

Křečany . Jmenovaným  významným osobnostem bude  na jejich počest  zhotovena  pamětní deska, 

která bude umístěna u  těchto sportovišť. Deska bude obsahovat foto , nacionále a informace o 

působení osoby v obci. 

 

                                                                                                 Zpracoval: 

                                                                                                 Fr. Moravec    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


